
TROSSBOTTENSKIVA

Eftersom det i torpargrund eller krypgrund årstidsbaserat uppkommer mycket 
fukt, angrips trossbotten lätt av mögel. Genom att använda en oorganisk skiva 
undviker man detta problem och därmed förbättras inomhusmiljön. 

MagnaBoard® produceras med miljön i åtanke. Produktionen sker genom en 
kemisk process där vatten tillsätts materialet och härdningen sker naturligt utan 
värmetillförsel.

MagnaBoard® är diffusionsöppen och låter därför konstruktionen andas. 
Detta bidrar till ett bättre klimat för övriga material och konstruktionens livslängd 
förlängs. Grunden skall alltid hållas välventilerad. 

MagnaBoard® monteras mellan bjälklagsbalkarna på upplag, vilka monteras 
under golvbjälkarna. Upplaget skall ha en tjocklek på minst 22 mm och dimensi-
oneras så att minst 25 mm av skivan vilar på upplaget. Skivorna fästs till upplaget 
med korrosionsskyddande klammer eller skruv. Skivorna monteras med 
kortändarna ”kant mot kant” och förseglas med tejp eller skivremsa. Vid montage 
läggs skivan med den släta sidan nedåt och kläms fast med läkt som fästs mot 
bjälklagsbalkarna.

1. Upplag för trossbottensskiva
2. Golvbjälke 
3. Läkt
4. MagnaBoard® 6 mm
5. Isolering
6. Underlagsgolv
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Tips!
För att minimera risken för mögel, kan upplaget upprättas av två 12 mm remsor MagnaBoard®.

Godkänd av Byggvarubedömnigen samt A-bedömd av SundHus. 

MagnaBoard®

www.groningboard.se


